

『動物看護 2024年2月号（通巻409号）』

訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記述に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様および関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2024年6月7日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正	掲載
5	特集「実践につながる！犬と猫の歯学とデンタルケア」	総論内「図2 犬と猫の歯式」 右下の猫の乳 歯の歯式	上：3/1/2/0 下：3/1/3/0	上：3/1/3/0 下：3/1/2/0 ※猫乳歯の前臼歯の上下が逆	2024/06/07